ANAIITYZEH EGAPMOI'QN XE [TPOI'PAMMATIZTIKO ITEPIBAAAON

BAXIKEX ENNOIEX AAT'OPIOMQN

KE®AAAIO 2° - KE®AAAIO 7° - EPQTHXEIX

I'ENIKA ITEPI AATOPIOMOQN

1. "Eotm 611 0 Kabnynmg cog 6ivel dvo ap1Bpovg kot cog {ntdet vo tov meite
16060 givar 10 dBpoioud Tovg. ATLITOGTE TOV OAYOPIOUO TOV TOPATAV®
wpofAuatog a) pe eAevBepo keipevo kat ) pe QUOIKN YAOCGO Katd Brjpota.

2. H yuwyid cog dabétel kdmoo mocd og dpoyuég Ko oag {ntdet vo g meite
oo evpd £xel. (lootyia: 1 evpw=340,75 dpayués). Alatvn®oTE TOV
alyopifo Tov mopamdve TpoPApaToc o) pe eAevBepo keipevo kot B) pe
(QLGIKTN YA®GOoO KoTd fritoto.

3. Tloteg givar o1 Bacikég Sopéc avamTuéne Twv adyopiduwmv;

4. Na yphyete 610 TETPAOLO GOG TOV apBud kdbe TPOTAONG Kot dimAa TO YpaipLpLa
«X» av gtvar 6o, | T0 Ypappa «A» av etvor Aavloacpuévn:

a.

O aAyopBpog sivan amapaitntog povo yio v enthvon TpofAnudtwv
[TAnpopopikng.

O oAyopBpoc pmopet vo mepthapfavel Kot EVTOAEG TOv dev lval
GOQELS.

H avamapdotaon evog alyopiBuov pmopei va yiver pdvo pe xprion
elevbepov KEYWEVOL Kol PUOTKNG YADOCOC.

To eAevBepo keipevo mpoceépet peydin axpipeto fnudtov.

H mepatdta evog akyopiBuov avagépetal 6to yeyovog 0Tt KAToAyeL
o711 Ao €VOC TPOPANLATOG LETA OO TEMEPACUEVO OPlOUO Priudtwv
(eviorov).

210 d1AypapLe ponG TO SN TOV POUPOVL INADVEL TO TEAOG EVOG
alyopiBuov.

To dbypappo porg (flow chart) eivon évag tpdmoc meptypagng
alyopifuov.

2NV YELSOYAMOTO, XPNGILOTOI0VVTOL GYNUOTA Y10 TV TEPTYPOPT TNG
Abong Tov mpoAnartoc.

"Evag alyop1Buog eivar pio memepoacpuévn oepa EVEPYEIDV.

Ot evépyeteg mov opilet évag akydpBuog sivat avotnpd kabopiopuéves.
H évvoia tov akyopiBuov cuvdéetarl amokAEIGTIKG PE TV
[TAnpoopik.

O aAy6pBpog tedeudvel PETA amd TEMEPUAGUEVA PILLOTA EKTELECTG
EVIOADV.

O mo dopnpévog tpdmog mopovciaons aryopifuwv etvor pe eAevBepo
KELEVO.

"Evog alyopiBpog otoyevet oty entivcm evog TpofANoToc.

0. H kwdwomoinon (coding) evog akyopifuov yivetal e Evo TpoypaLpLLo;

mov Otav ektelecBel pmopel Kot va pun dMGEL Ta {910, ATOTEAEGULATOL LLE
TOV 0AyOpopo.
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p. H akoAovBiokn doun eVIOA®Y ¥pNOLOTTOLEITOL Y10 TNV EMAVOT| ATADV
npoPAnpdtev e dedopévn T GEPd EKTEAEONG EVOC GUVOAOV
EVEPYELDV.

g.- H doun g akoArovBiag eivar 1waitepa ypGUN Y10 TNV AVTILETMOTION
TOAOTAOK®V TPOPANUAT®V.

r. Xg (o eVIOAN ekydpnong ivatl Suvatdv o TOPAGTAST 6TO deE0
HEAOG Vo TEPIEXEL TN LETOPANTN TTOV PpioKeETOL GTO APIGTEPO PUEAOG.

S.  H evtoAn ekydpnong Ting amodidel To OMOTEAEG O LG EKQPAOTG

(Tapdotacng) oe o petaPfAnT.

Me v evtoAn exyopnong A «— B, petafdiietor n tiun mg
petopAntg B.

Ta oxdMa propodv vo aAAGEOVY T poT| EKTEAEGTG EVOG aAyopifLov.
Ta oyxdMa dtlevkoAdvouv TV avdyvoon evog alyopifuov.

. ZTa0epEC YPNOHOTOOVVTOL Y10 PUANETN EVOLAUEC®V SEQOUEVOV.

H petofint eivor péyebog mov aArdler 6vopo xoatd Tn Sudpkelo
eKTELEONC TV OAYOPIOU@YV.
Ot petapAntég Aappdvouv TYES Tov Umopel var tvat Kot YopoKTNPES.
H tyn pog petapintmg dev pmopet vor aAAGEEL KaTA TN d1bpKeEL
eKTELEOC EVOC aAyopiBpov.
aa. H tyun pog petafAntg etvat kot’ apynv anpocdiopiotn HEXPL Vo TNG
exyopnBel kdmola TN Kotd v EKTELEST TOV aAyopifuov.
bb. Mia petafint Aoyikod tomov pmopei va AGPet TPEIC TIHEC.
cC. ['a va avomapacTCoVUE To OEO0UEVA KOl TOL OMOTEAECUATO G~ VAV
aAyop1Oo ¥pNGILOTO10VUE OVO oTaOEPEC.

5. No ypdyete 610 TETPASIO GO TOLS OAPOROVS TG OTNANG A Kou dimAa TO

ypappo g otAng B mov avtictoyel ot oot alyopifuikn évvoua.

4:—0'

X £ < €

N <

(Ilaveiinvies 2000)
Ymin A >min B
Xapaxtnpiotikd (Kpirnpia) AkyoplOuikéc évvoteg
1. mepatoTTOL a. dedopéva
2. €16000¢ b. oamoteléopara
3. €€odoc¢ C. oaxpifela oV £KPPAOT EVIOADV
d. memepacuévog xpOVog EKTEAEDTG
6. Aivovrtal ot TopaKkdT® EVVOLES:
a) 'E&odoc f) Amoteleopatikdro
b) Ilepatdtnra g) Eicodog
C) Auypoppo pong- h) EXevOepo keipevo
Sy POLUHOTIKES TEYVIKES i) Duown yYAdooo pe frpoto

d) Wevdokmdikag-kmdikomoinon
e) kobopioTikdTNTA
[Totec amd TIc TOPATAVE® EVVOIES OVIIKOVV GTO YOPOKTNPLOTIKA- KPLTpLol EVOG
aAyopiBov kot mToleg GTOVS TPOTOVS TEPLYPAPTG- TOPOVGINCN G- AVOTAPAGTOCTG TOV;
7. EmAéEte petald tov mpotevopevav pio 6ot andvinon:
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a. Kabe alyopBpog mpémet va tkavomolel To Kpitiplo tng:
a) emoyng b) axolovBiag C€) avabeong d)
TEPATOTNTOG
b. "Evag and tovg tpdmovg avoarapdotacng tmv olyopibuwnv eivol:
a) yAdooa mpoypoppoticpod  b)  Bswpnrtiky Tvmonoinon
C) Jwypappotikés texvikes  d)  apOuntikég mpaceig
8. Na ypdyete 610 TETPASIO GOG TOVS 0P1OUOVS TG ZTANG A Ko dimha To
ypappo g XtAng B mov avtistoyel cwotd. Xt ZtAn B vrdpyet éva
EMITAEOV GTOLYETD.

T A Xmm B
1. “AAHOHY” A. MoyKOG TEAEGTNG
2. KAI B. petafinm
3.a>12 Y. oA@apOunTiKn otabepd
4. aplBudg modiov 0. Aoyikn otabepd
5.5 €. CLYKPITIKOG TEAEGTNG
oT. cLvON KN

9. Avrtiototyiote To oTOKELN TNG OPLOTEPNG GTAANG L NG Oe&L0C.
A. APXH 1.

—_
B. EIZOAOS 2.
C. EMNEZEPTASIA 3, ©
D. TYN®HKH 4. <>

E. POH S. / /

10. Avtiotoyiote TOVG TOTOVS dESOUEV®V TG A GTNANG oL givor amapaitnTo vao

xpnowonomBovv cg Evav adydpldpo yio Ty avamapdoTosn TV LEYEO®OV Tov
nepéyovtar otn B omAn. (Evag tomog dedopévov pmopetl va avtiotoryel og
TEPLOCOTEPQ OO EVaL LEYEDN).

XA A Xt B
Tomor dedopévarv Meyén
1. Axépaiog a. Ovopotem®voupo vog atOUOV
2. Aextikd b. YEYAHX
3. Ilpoaypaticodg C. ApBudg moddV oG OIKOYEVELNG
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4. Xopoktnpog d. «<AAHOHX»
5. Aoywdg e. 3,14159
. «X»
g. 15
h. To amotéiespo g Tpaéng 7/9

11. Tloot amd TOLG TOPAKAT® OPIGHOVG HETOPANTAOV Kot otabepdv  givon
OmOOEKTOL KOl TO101 OYL;
a. XTAGEPEZXZ
ANNA = “4”
NIKOX = AAH®HX
NIKOX =5.3
XAPAKTHPAX = “a”
_EAAH =4 6”
ENA MHAO = “ENA MHAO”
b. METABAHTEZX
AKEPAIEZ: X1, #Y1
[MPAIMATIKEX: 14.2
XAPAKTHPEX: “o”
12.’Eotm ot akolovbec alyefpikéc mapoaotdoeic. Eav p=3, f=5 kot g=8, va Bpeite
TIC TWES TV t ko I
t=p+((8*g)+2)DIV3+(fDIV2)*(f+p-38)
r=(p+3)*(@DIVE@B+f)+9)+(gDIVT
13. Na petotpomohv ot axOAiovbec poOMUOTIKEG eKQPPAOCELS GE OAYOPIOLKES
EKPPACELC:
Bty

a —.1T+K
S+e

b, (a+ B0 +y
14. Na vroloyioBel 10 amotédeoua TV akOAoVO®V dAYOPIOUIK®OV EKPPAGEMV:
a. 272 +4/2-2"3
b. (5div10) + 52 mod 5
15. T1 Ba eppavicel kabepio amd T1c akOAOVOEG EVTOAES, OV O APYIKES TILES TV
petapintov X, Y, Z, Q givon 3, “MAMA”, AAHOHZ, 4 avtictoyoa;

ENTOAH EM®ANIZETAL...
TPAYE X*X
TPAYE “X+Q =", X+Q
TPAYE Y

I'PAYE Y="MAMA”

I'PAYE X-1 " (Q*2)

I'PAYE (X-1)(Q/2)

I'PAYE 3(X MOD Q)

16. No copuminpdocete tov mivaka yuo 11 TIéS tov X, ¥ kabdg extehovvtan ot
EVTOAEG 1000 IKAL.
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paén X b 4

X35
Y0
X — X+2
Y — P+3
Y «—X-3

17. Epotmoelg moAAATANG ETAOYTG

a.

[Tow mapdotaon eivar iwodvvaun pe v A*X+3/5;

a) (A*X)+(3/5)

b) (A*(X+3)/5)

c) A*(X+3)/5

d) (A*X+3)/5
H ) YEYAHZE 6o npénetl va ekywpndei o pia petafant tomov:

a) Ipayuatikod

b) Axepaiov

c) Asktikon

d) Aoywkov
To peyébn tov omoiwv m T TOPAUEVEL OUETAPANTN KOt TNV
extéleon evog alyopifuov ovopdlovrar:

a) Asousvpéveg Aé€eig

b) Ztabepéc

C) Metafintéc

d) Aedopéva
Me mota vToAN 1 eVTOAEG Bal EKYPOVGOE TNV T 5 6TIG LETAPANTESG
A xon B;

a) A=5 B=5
b) A,B<5

C) A<5 B<5
d) A=B=5

Av 1 Ty tov I givon 1 oo omd T1g mapakdTm eVIoAEg dumhactdlel )
petapint A:

a) A—A*(2-«l»)

b) A*2—A

C) A—*2A

d) A—A+(A*])

18. Toteg amd TIg TApaKATO TYWES EKYMDPNONG EIVUL COCTECS;

a.

-~ ® a0 o

o< o+l

oyoAgio «— «1° Avkelon
a—p<S5

a—p+3

a*o—p

ovopo < «Mapio»

MAPIA IQXHPIAOY I'ENIKO AYKEIO XYPOY



ANAIITYZEH EGAPMOI'QN XE [TPOI'PAMMATIZTIKO ITEPIBAAAON

X—xt5*x
20 «—«x
duwPace «— 5
A+B=10
A—B*3
A+B«12

. A—2*B«200
AlyopiBuog «— 10
K «— «AuwBace»
30« -10
Metapinml «— Metapint2
«oyoreion «— Avkel0

"eD oS3 AT oS@

S.  AVKE0 «— «oYOAEiO»
19. Béke évav kbkAo 6T0 6OCTA:
a. Ta peyébn tov omoiwv M TN mopapével apetdPfant kob’ O6An
dlapkeln EKTELEONC €VOG aAyopiBpov KaAovvtat:

a) Xtabepég
b) Metapintég
C) Amoteléopata
d) Twég
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